

《为什么会有人类》能引导人回归善良 ——韩国首尔天梯书店举办读书会

【明慧网】2023年3月19日下午3点，位于韩国首尔龙山区的“天梯书店”书吧里举办了读书会，参与者一起学习法轮大法创始人李洪志先生于今年一月份发表的《为什么会有人类》一文。

当天，有二十余人参加了该读书会。其中大多数人曾经读过法轮大法主要著作《转法轮》，也有的参加过每月在天梯书店举行的“法轮大法九天学习班”。

参加者们读完《为什么会有人类》一文后，在两个多小时的时间里分享了各自的感想。虽然参加读书会的每个人背景不同，但想要追寻人生真谛的心情是一致的。

来自京畿道东豆川市的60多岁洪玄珍女士说：“我是被修炼法轮大法十九年的丈夫的变化所感动，来参加了此次的读书会。”

洪女士介绍说：“我丈夫修炼后真的发生了180度的大转变。如果不是法轮大法，他是不可能有这么大的变化的。”她还说自己的丈夫以前性格非常不好，甚至连婆婆也都拿他没办法了。在过去，和先生到超市一起买菜，或者一家人出门外出是想都不敢想的事情。因丈夫暴躁、爱发火的性格，家里经常动荡不安，家庭气氛经常恶化，因为一直在过这样的生活，洪女士非常痛苦，常常以泪洗面；所以曾经学过其它宗教，但是并没有效果。



3月19日，韩国首尔“天梯书店”举办读书会，与会者一起学习由法轮大法创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》一文。

自从丈夫读《转法轮》后，变得真诚善良、体贴，还戒掉了烟酒；而且丈夫每天早上起床后要坚持炼功一到两个小时。丈夫的这种毅力和巨大变化让家人深受感动，也让洪女士好奇是什么原因让丈夫改变的。在丈夫的推荐下，洪女士也读了《转法轮》。



▲洪玄珍女士

洪女士表示，自己看了《转法轮》后，才明白原来丈夫是按照李洪志先生的教导（按照真、善、忍的指导），努力做善良的人并付诸于实践，才发生了如此转变，所以真的很感谢李洪志先生。

洪女士在读完《为什么会有人类》一文感慨道：“文中指明了人必须要保持善良，敬天信神，帮助别人。这篇文章真正能够引导人回

归善良，所以我想一直看，并想把它背下来。”

来自京畿道城南市的70岁李润熙先生，几年前偶然收到法轮功的宣传单，得知全世界都有人修炼法轮大法后，自己也很感兴趣，当时就参加了九天班。由于腾不出时间来只参加了一天，给自己留下了遗憾。李先生表示能够来参加本次读书会，也就弥补了之前的遗憾。

他说：“这次来读书会，跟大家一起读了《为什么会有人类》一文，体会到文中有深奥的真理，所以想重新开始学习法轮大法了。”

本次读书会组织者、首尔天梯书店代表张淑谈到：“我也是读完此文章后，之前有不明白的很多问题得到了解答，同时体会到文章能给人类带来希望。因为想和更多的人分享这些内容，所以准备了这次的读书会。”她还表示计划下次再举办一次相关读书会。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



一次劳教三次诬判 广东佛山市胡雅婷结束四年冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省佛山市顺德区法轮功学员胡雅婷，于二零二二年八月六日结束四年冤狱，从广东省女子监狱出狱回家。这是她第三次遭冤刑迫害。

胡雅婷，54岁，湖南籍，原佛山市顺德区祥润会计师事务所的中级会计师，家住广东省佛山市顺德区容桂镇。二零一八年八月七日晚，胡雅婷在某商场门口给一个学生真相小册子，马上被顺德容桂振华派出所警察绑架，后被佛山市顺德区法院非法判刑四年，二零一九年十二月十九日被劫持入狱。

在广东省女子监狱，由于她不承认有罪，不配合所谓监狱的管理，遭到狱方严重迫害：经常不让睡觉、不给吃饭、不给坐、不让上厕所、往她身上泼冷水、坐洗衣粉水盆、眼睛抹辣椒油等等。有时频繁连续一个多月不给吃、不让睡，每次会连续几个月不断这样重复；冬天只让她穿一件单衣逼她站在窗户风口；几个包夹犯人有时将她拖到卫生间折磨；一次夏日酷暑，狱方连续近二十天不让她洗澡、换洗衣服；狱方不让她吃饭还强行对她进行野蛮灌食，恶徒拿一个大钢勺用力往她嘴里捅，目的不是给吃的，就是找借口折磨她……胡雅婷一度被折磨成皮包骨。

在此之前，胡雅婷曾多次被中共绑架，一次被非法劳教一年，一次被非法拘留半个月，两次被非法判刑，分别是三年、两年半。二零一八年八月她被绑架时，才刚刚结束冤狱三个月。

胡雅婷是二零零四年九月开始修炼法轮功的。当时一个偶然的机遇，她得到了一本《转法轮》，打开书一看，立即就被吸引住了。用她的话说，有一种醍醐灌顶的彻悟：原来佛法就是这样的。她说自己激动的心情难以言表，法轮功就是她生命中等待的。

修炼大法后，胡雅婷的身心发生了巨大的变化，她按照“真、



善、忍”标准要求自己，变得宽容大度，心态平和，处处为别人着想，时时流露出发自内心的愉悦。久治不愈的甲亢、眩晕症、严重的颈椎增生等顽疾，在极短的时间里全部消失，那种无病一身轻的美妙感觉，只有那些深受病痛煎熬的人才能体会到。胡雅婷感恩大法，感恩大法师父。她告诉人们法轮大法的美好及被中共迫害的真相，由此多次遭到中共的迫害。

以下是胡雅婷多次遭迫害事实简述：

二零零六年十月四日晚，胡雅婷因发放法轮功真相资料，遭人构陷，被巡警绑架到容桂当地派出所，进行非法审问，当晚深夜顺德610及国保人员领着近十来名警察到她家非法抄家，其中她知道的一名国保人员名叫胡社荣，他们抢走她家电脑、她的手机、MP3、光盘、大法书及真相资料等，当时丈夫在外地工作，只有年幼的儿子在家，儿子看到这么多警察一涌而来，被吓坏了，看警察要把电脑拿走，流着泪死命不让拿走，那些警察置之不理，强行抢走了。这之后被当即送往顺德看守所，在这期间不断提审，并不让与家人见面，为此她绝食抗议，一个多月后，看守所干警叫人把她绑在死人床上，强行灌食。

二零零六年十一月三日，胡雅婷被非法劳教一年。在三水女子劳教所，狱警对她进行了长期的强制“转化”，将她长期单独关在一个房间，利用夹控（吸毒人员）辱骂、欺骗、羞辱人格等，还安排二一三个夹控人员（有时更多）轮番地强制进行军训、站军姿、罚坐小板凳、夏天炎热天气不开风扇等体罚手段，经常晚上深夜才让睡觉，

还非法延迟羁押二个月才放回家。

二零一零年九月六日晚八点左右，胡雅婷在容桂怡景住宅小区楼下，被保安强行搜走包里的真相资料，并被绑架到当地派出所，国保大队警察胡社荣等强行拽着她的手按手印。警察对她家非法抄家。后她被佛山市顺德区法院非法判刑三年。二零一一年七月八日被劫持到广东省女子监狱。在狱中，她多次被严管迫害，长时间不让上厕所，长时间剥夺睡眠（一次连续四天四夜不让睡），甚至整个晚上罚站通宵；有一次她实在站不住了就坐下了，犯人们揪住她的头发就拖，揪掉的头发落满了一地，犯人们还扬言要把她的头发扒光。狱警强制她吃不明药物，让几个犯人按住她把嘴撬开，强行灌药。

二零一五年七月三十一日中午，胡雅婷在中山市黄圃镇派发真相资料时被当地岭栏派出所警察绑架，后被非法拘留十五天。

二零一五年十一月十二日，顺德国保大队绑架多位参与诉江的法轮功学员。胡雅婷当天被容桂派出所警察绑架、抄家。二零一七年四月被顺德区法院非法判刑两年半。

二零一八年八月八日，胡雅婷再次被绑架，二零一九年十一月被顺德法院诬判四年。

即使在胡雅婷获得自由期间，她也长期受到中共人员的监视、骚扰。她所工作的地方，“610”等部门都在监视，给她上班的公司造成很大的压力。她的家人身心也受到了极大的伤害，丈夫被迫与她离婚。她曾有一个让人羡慕、被视为楷模的家庭，因为中共的迫害永远破碎。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！